
Ata n° 2318 

 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00 (dezenove) 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão 

ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio Antônio Calegari, os senhores vereadores: 

Maria Elena Prando Trevisan, Gervesson Antonio Cadore, Nelso Antônio Dall’Orsoletta, 

Fabiane Formigueri, Modesto Da Cas, Damiana Didomenico e Fabiano Miquelotto. 

Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas 

vereadores. Em seguida solicitou a leitura da ata da sessão anterior. Na sequência colocou 

a mesma em discussão e não havendo nada contra foi colocada em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Na ordem do dia constou o Projeto de Lei Executivo nº 

09/2023 que “Autoriza despesas com a “Associação Trilheiros Bala na Agulha” e dá 

outras providencias”. Com a palavra o Presidente lembra que o referido projeto ficou 

retido nas comissões competentes para estudo, assim, coloca diretamente em discussão e 

não havendo nada contra o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Na sequência constou 2 (dois) projetos de leis complementares. Projeto de 

Lei Complementar nº 03/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre 

alterações na Lei Complementar n.52 de 23 de dez. de 2011 visando a criação de cargo 

de Educador Social e Psicopedagogo. Projeto de Lei Complementar nº 04/2023 

também de autoria do Executivo Municipal que, “Dispõe sobre alteração na Lei 

Complementar n. 17, de 15 de dezembro de 2003 e dá outras providências”. Com a 

palavra o Presidente informa que devido a complexidade de informações de ambos os 

projetos, os mesmos ficarão retidos nas comissões para que possam ser melhor analisados. 

Encerrada a ordem do dia passou-se a palavra livre, quando fez uso o vereador Gervesson 

que parabeniza a equipe de Xadrez que está representando o nosso Município na cidade 

de Natal. Lembra que os atletas ainda não retornaram ao nosso município, porém, já estão 

de posse do título de campeão nacional. Parabeniza os atletas e especialmente os pais pelo 

incentivo a este esporte. Em complemento à palavra do colega Gervesson o Presidente 

pede ao Assessor que redija um ofício de parabenização a equipe, em nome desta Casa. 

Na sequencia fez uso da palavra a vereadora Fabiane que disse ser uma honra poder estar 

fazendo parte desta Casa pelo período de um mês, devido a licença do colega Adhemar. 

Espera poder contribuir com os colegas e com o Executivo na análise, apresentação e 

aprovação de projetos. Em seguida fez uso da palavra o vereador Fabiano que convida 

todos os colegas para que se façam presente no próximo domingo, a partir das 7 (sete) 

horas da manhã, no Encontro de Trilheiros que acontecerá na Comunidade de São 

Cristóvão, em nosso município. Disse que será responsável pelo café. Ressalta a energia 

positiva e a adrenalina dos participantes, juntamente com suas famílias, os quais, se 

deslocam dos três estados do sul brasileiro (Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul) 

para estar em nosso município. Disse que até o momento foram contabilizados 430 

(quatrocentos e trinta) inscritos. Lembra que no ano passado o Prefeito de Pinhal da Serra, 

município localizado no estado do Rio Grande do Sul, esteve participando e comentou 

que estava se sentindo em um município rico, pela forma organizada e receptiva com que 

o evento foi realizado. Por fim fez uso da palavra o vereador Sérgio que disse ter 

participado da reunião organizada pelo REURB – Regularização Fundiária Urbana. Disse 

que o referido órgão reuniu todos os moradores do Bairro Nossa Senhora Aparecida e 

autoridades para dar início ao processo de regularização dos terrenos ocupados naquele 

local. Disse que após 37 (trinta e sete) anos irregular, num futuro breve, os moradores 

estarão em posse da escritura de suas moradias sem custo nenhum. Ressalta o empenho 

da administração neste processo. Disse da humildade do povo e relata o caso de uma vó 

que antes mesmo do processo ter iniciado, revelou o seu querer de passar sua casa para o 

neto. Agradece e parabeniza a Administração por mais esta ação. Disse que fará o possível 



para participar do convite feito pelo colega Fabiano. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai por todos assinada.  
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